

Emri i qarkut:

Kontakti për qarkun (emri, telefoni, emaili):

## Formulari i pëlqimit për vlerësimin

### Bashkëngjitje e njoftimit për veprimin e propozuar nga qarku i shkollave

Informacione në lidhje me vlerësimin		
Lloji i vlerësimeve: <i>Qarku i shkollave përdor një sërë mjetesh vlerësimi për të mbledhur informacione rreth nevojave arsimore të nxënësit. Kjo tabelë përfshin llojet e ndryshme të vlerësimeve dhe nëse qarku i shkollave i rekomandon ato për nxënësin.</i>	REKOMANDOHET	
	Po	Jo
Vlerësimi në të gjitha fushat që lidhen me aftësinë e kufizuar të dyshuar ose aftësitë e kufizuara të konfirmuara* – përshkruan performancën e nxënësit në çdo fushë që lidhet me aftësinë e kufizuar të dyshuar ose aftësitë e kufizuara të konfirmuara të fëmijës. Listoni vlerësimet e rekomanduara:		
Vlerësimi arsimor* – përfshin historikun e ecurisë arsimore të nxënësit në kurrikulën e përgjithshme dhe përfshin informacionet aktuale mbi performancën akademike të tij.		
Vëzhgimi i nxënësit – përfshin një vëzhgim të ndërveprimeve të nxënësit në ambientin e klasës, në ambientin e zakonshëm të nxënësit ose në një program ndërhyrjeje të hershme.		
Vlerësimi për shëndetin – jep në detaje çdo problem ose kufizim mjekësor që mund të ndikojë në arsimin e nxënësit.		
Vlerësimi psikologjik – ndihmon në identifikimin e pikave të forta dhe të dobëta të nxënësit, pasi ka të bëjë me lëndët dhe të mësuarit social-emocional, si dhe me stilin e tij individual të të mësuarit.		
Vlerësimi i shtëpisë – jep në detaje çdo historik familjar dhe situatë në shtëpi që mund të ndikojë në arsimin e nxënësit dhe, me pëlqimin me shkrim, mund të përfshijë një vizitë në shtëpi.		

\*Ky vlerësim nevojitet për vlerësimet fillestare dhe rivlerësimet.

### SEKSIONI I PËRGJIGJEVE

<b>Tregoni nëse i pranoni apo i refuzoni vlerësimet e propozuara më sipër duke zgjedhur të paktën një kuti më poshtë. Gjithashtu, ky seksion ju jep mundësinë për të kërkuar vlerësime shtesë. Dërgojani qarkut një kopje të nënshkruar.</b>	
<input type="checkbox"/>	E pranoj plotësisht vlerësimin e propozuar.
<input type="checkbox"/>	E refuzoj plotësisht vlerësimin e propozuar.
<input type="checkbox"/>	E pranoj pjesërisht vlerësimin e propozuar dhe kërkoj që të kryhen vetëm vlerësimet e listuara:
Gjithashtu, kërkoj vlerësimet e mëposhtme:	
<ul style="list-style-type: none"><li>Vlerësimet e renditura më sipër:</li><li>Vlerësime të tjera: specifikoni</li></ul>	
<input type="checkbox"/>	Kërkoj të kem akses në të gjitha përmbledhjet e raporteve të vlerësimit të paktën dy ditë përpara diskutimit në ekip [603 CMR 28.04(2)(c)]

X

**Nënshkrimi i prindërve, kujdestarit, prindit zëvendësues për çështjet e arsimit ose nënshkrimi i nxënësit nëse është 18 vjeç e lart\***

**Data**

*\*Nënshkrimi i nxënësit kërkohet sapo nxënësi të mbushë 18 vjeç, përveç nëse ka një kujdestar të caktuar nga gjykata*

### Komentet e prindit

*Ju rekomandojmë të ndani me ne informacione në lidhje me fëmijën tuaj. Nëse zgjidhni t'i ndani, jepni një deklaratë me shkrim (përdorni pjesën e pasme të formularit) ose telefononi personin e treguar të kontaktit. Ju faleminderit!*